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CERCANÍA	
  CON	
  EL	
  DELITO	
  A. 
¿HA	
  SIDO	
  VÍCTIMA	
  DE	
  UN	
  DELITO	
  EN	
  LOS	
  ÚLTIMOS	
  3	
  MESES?	
  

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
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ENE/08	
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   ENE/10	
   ENE/11	
   FEB/12	
   ENE/13	
   MAR/14	
  

Si	
   No	
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¿HA	
  SIDO	
  VÍCTIMA	
  DE	
  UN	
  DELITO	
  EN	
  LOS	
  ÚLTIMOS	
  3	
  MESES?	
  

Noroeste	
  	
   Noreste	
  	
   Occidente	
  	
   Centro	
  	
   Sureste	
  	
  

16.4	
  
34.6	
  

18.3	
  
29.6	
  

10.9	
  

5	
  REGIONES	
  

MARZO 2014 

CERCANÍA	
  CON	
  EL	
  DELITO	
  A. 
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64.3	
  
55.5	
   51.8	
   53.9	
   52.6	
  

62.7	
   61.6	
  
55.2	
  

61.2	
  

68.8	
  
59.6	
   57.1	
   61.7	
   58.2	
  

74.0	
  
67.6	
  

55.0	
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Sep/07	
   Ene/08	
   Feb/09	
   Oct/09	
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   Ene/14	
  

Secuestro	
   Robo	
  a	
  mano	
  armada	
  

%	
  DE	
  MUCHO	
  TEMOR	
  A	
  SER	
  VÍCTIMA	
  DE…	
  
TEMOR	
  AL	
  DELITO	
  B. 

RESPUESTAS	
  INDEPENDIENTES	
  NO	
  SUMAN	
  100.0%	
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%	
  DE	
  MUCHO	
  TEMOR	
  A	
  SER	
  VÍCTIMA	
  DE…	
  

ENERO 2014 ROBO	
  A	
  MANO	
  
ARMADA	
   SECUESTRO	
  

N
SE

 A/B/C+ 48.6 56.0 
C/D+ 57.9 54.5 
D/E 70.7 66.9 

5 
RE

G
IO

N
ES

 NOROESTE 61.5 64.5 
NORESTE 42.1 51.9 
OCCIDENTE 53.8 44.4 
CENTRO 72.9 71.2 
SURESTE 53.4 53.6 

ENERO 2014 63.0 61.2 

TEMOR	
  AL	
  DELITO	
  B. 

RESPUESTAS	
  INDEPENDIENTES	
  NO	
  SUMAN	
  100.0%	
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¿QUÉ	
  TAN	
  PELIGROSO	
  ES	
  AYUDAR	
  A	
  LA	
  POLICÍA	
  EN	
  SU	
  CIUDAD?	
  
CONFIANZA	
  EN	
  AUTORIDADES	
  C. 

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  

36.0	
   39.3	
  
33.0	
   36.2	
   33.4	
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  fácil	
   Nada	
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¿QUÉ	
  TAN	
  FÁCIL	
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  CONSEGUIR	
  UN	
  CIGARRO	
  DE	
  MARIHUANA?	
  
ACCESO	
  A	
  DROGAS	
  D. 

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
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¿QUÉ	
  TAN	
  FÁCIL	
  ES	
  CONSEGUIR	
  UN	
  CIGARRO	
  DE	
  MARIHUANA?	
  

MUY/ALGO	
  FÁCIL	
   NADA	
  FÁCIL	
  

N
SE

 

18 A 29 AÑOS 70.7 13.6 

30 A 49 AÑOS 61.5 18.6 

50 A MÁS AÑOS 66.1 10.7 

ENERO 2014 65.7 14.8 

ACCESO	
  A	
  DROGAS	
  D. 

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  

ENERO 2014 
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18.7	
   17.7	
   18.8	
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   25.4	
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66.2	
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ENE/08	
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Sí	
  se	
  debería	
  legalizar	
   No	
  se	
  debería	
  legalizar	
  

¿SE	
  DEBERÍA	
  LEGALIZAR	
  LA	
  MARIHUANA?	
  

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  

LEGALIZACIÓN	
  DE	
  DROGAS	
  E. 
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¿SE	
  DEBERÍA	
  LEGALIZAR	
  LA	
  MARIHUANA?	
  
SÍ	
  SE	
  DEBERÍA	
  
LEGALIZAR	
  

NO	
  SE	
  DEBERÍA	
  
LEGALIZAR	
  

SE
XO

 

HOMBRE 31.7 58.6 
MUJER 19.6 66.2 

N
SE

 18 A 29 AÑOS 33.8 57.8 
30 A 49 AÑOS 23.6 59.7 
50 A MÁS AÑOS 18.7 71.8 

ES
CO

LA
RI

D
A

D
 

PRIMARIA O MENOS 15.5 69.0 
SECUNDARIA/PREPARATORIA 32.2 57.5 
UNIVERSIDAD Y MÁS 32.5 59.5 

ENERO 2014 25.4 62.6 

LEGALIZACIÓN	
  DE	
  DROGAS	
  E. 

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  

ENERO 2014 
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EN	
  CASO	
  DE	
  QUE	
  EL	
  GOBIERNO	
  DECIDIERA	
  CONTROLAR	
  EL	
  MERCADO	
  DE	
  LAS	
  
DROGAS	
  Y	
  SER	
  QUIEN	
  LAS	
  PRODUZCA	
  Y	
  LAS	
  DISTRIBUYA,	
  ¿USTED	
  CREE	
  QUE…?	
  

LEGALIZACIÓN	
  DE	
  DROGAS	
  E. 

ENERO 2014 

EL	
  CONSUMO	
  DE	
  DROGAS	
   LA	
  VIOLENCIA	
  

56.9	
  

9.9	
  
20.5	
  

12.7	
  

AUMENTE	
   DISMINUYA	
   NS/NC	
  SIGA	
  IGUAL	
  

47.9	
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   DISMINUYA	
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   OCT/11	
   ENE/12	
   ENE/14	
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Correcto	
   No	
  correcto	
  

¿CONSIDERA	
  USTED	
  CORRECTO	
  O	
  NO	
  CORRECTO	
  UTILIZAR	
  AL	
  EJÉRCITO	
  PARA	
  
COMBATIR	
  AL	
  CRIMEN	
  ORGANIZADO?	
  

COMBATE	
  A	
  LA	
  INSEGURIDAD	
  F. 

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  



Décima tercer Encuesta Nacional sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana en México 

MARZO 2014 www.mucd.org.mx 

50.8	
  
37.7	
  

11.5	
  

HAY	
  CAMBIOS	
  
EN	
  LA	
  

ESTRATEGIA	
  

ES	
  LA	
  MISMA	
  
DEL	
  SEXENIO	
  
ANTERIOR	
  

NS/NC	
  

DURANTE	
  EL	
  SEXENIO	
  ANTERIOR	
  INICIO	
  UNA	
  ESTRATEGIA	
  PARA	
  COMBATIR	
  
EL	
  CRIMEN	
  ORGANIZADO	
  ¿EN	
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  SEXENIO	
  HAY	
  CAMBIOS	
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ESTRATEGIA	
  O	
  ES	
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  MISMA?	
  

COMBATE	
  A	
  LA	
  INSEGURIDAD	
  F. 

37.0	
  
46.9	
  

16.1	
  

MARZO 2014 ENERO 2014 

HAY	
  CAMBIOS	
  
EN	
  LA	
  

ESTRATEGIA	
  

ES	
  LA	
  MISMA	
  
DEL	
  SEXENIO	
  
ANTERIOR	
  

NS/NC	
  



Décima tercer Encuesta Nacional sobre Percepción de Inseguridad Ciudadana en México 

MARZO 2014 www.mucd.org.mx 

COMBATE	
  A	
  LA	
  INSEGURIDAD	
  F. 

ENERO 2014 

¿Y	
  USTED	
  CONSIDERA	
  QUE	
  LA	
  ESTRATEGIA	
  QUE	
  SE	
  APLICA	
  HOY	
  PARA	
  COMBATIR	
  
LA	
  DELINCUENCIA	
  ES	
  MEJOR	
  O	
  ES	
  PEOR	
  QUE	
  LA	
  DEL	
  SEXENIO	
  ANTERIOR?	
  

SÓLO 37.0% QUE DICE “HAY CAMBIOS  
EN LA ESTRATEGIA” 

ES MEJOR/ 
IGUAL DE BUENA  

56.8 37.5 

NS/NC 
5.7 

ES PEOR/ 
IGUAL DE MALA 

MARZO 2014 

SÓLO 50.8% QUE DICE “HAY CAMBIOS  
EN LA ESTRATEGIA” 

ES MEJOR/ 
IGUAL DE BUENA  

75.5 
19.7 

NS/NC 
4.8 

ES PEOR/ 
IGUAL DE MALA 
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COMBATE	
  A	
  LA	
  INSEGURIDAD	
  F. 
EXISTE	
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  LUCHA	
  CONTRA	
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¿QUÉ	
  TAN	
  FÁCIL	
  ES	
  CONSEGUIR	
  UNA	
  PISTOLA	
  EN	
  SU	
  CIUDAD?	
  

MUY	
  FÁCIL	
  

ALGO	
  

NADA	
  

TOTAL	
  

31.8	
  

NS/NC	
  

ABRIL	
  
2011 	
   2012 	
  

22.1	
  
18.3	
  
27.8	
  
100.0	
  

ENERO	
  
2014 	
  

24.7	
  
26.0	
  
24.7	
  
24.6	
  
100.0	
  

25.3	
  
24.6	
  
17.9	
  
32.2	
  
100.0	
  

ENERO	
  

ACCESO	
  A	
  ARMAS	
  G. 
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42	
   44	
  

29	
   33	
  
27	
  

21	
   25	
  

17	
   18	
   17	
   18	
   22	
   18	
   18	
  

38	
   33	
  

46	
   46	
   44	
  
56	
   53	
  

JUL/08	
   MAR/10	
   OCT/11	
   OCT/12	
   MAY/13	
   ENE/14	
   MAR/14	
  

Columna1	
   Columna2	
   Columna3	
  

CREE	
  QUE	
  LOS	
  NOTICIEROS	
  DE	
  RADIO	
  Y	
  TELEVISIÓN…	
  

REFLEJAN	
  LA	
  
REALIDAD	
  

ESCONDEN	
  COSAS	
  QUE	
  
SON	
  MÁS	
  GRAVES	
  

NOTICIAS	
  H. 

SUMANDO	
  NS/NC=100.0%	
  

EXAGERAN	
  LA	
  
INSEGURIDAD	
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¿ESTÁ	
  DE	
  ACUERDO	
  O	
  EN	
  DESACUERDO	
  QUE	
  PARA	
  COMBATIR	
  LA	
  DELINCUENCIA	
  
EN	
  EL	
  PAÍS	
  LOS	
  CIUDADANOS	
  HAGAN	
  JUSTICIA	
  POR	
  SU	
  PROPIA	
  MANO?	
  

ENERO 2014 

GRUPOS	
  DE	
  AUTODEFENSA	
  I. 

ACUERDO	
   DESACUERDO	
   NS/NC	
  

48.9	
   45.1	
  

6.0	
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GRUPOS	
  DE	
  AUTODEFENSA	
  I. 
¿ESOS	
  GRUPOS	
  DE	
  "AUTODEFENSA"	
  ESTÁN	
  HACIENDO	
  LO	
  CORRECTO	
  
PORQUE	
  NO	
  CONFÍAN	
  EN	
  LA	
  AUTORIDAD	
  O	
  NO	
  ESTÁN	
  HACIENDO	
  LO	
  

CORRECTO	
  PORQUE	
  ESTÁN	
  FUERA	
  DE	
  LA	
  LEY?	
  

43.3	
   45.1	
  

11.6	
  

ENERO 2014 

ESTÁN	
  
HACIENDO	
  LO	
  
CORRECTO	
  

NO	
  ESTÁN	
  
HACIENDO	
  LO	
  
CORRECTO	
  

NS/NC	
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DELITOS	
  J. 

32.5	
  
19.0	
  
17.9	
  

10.6	
  
1.5	
  

16.9	
  
0.9	
  
0.7	
  

SECUESTROS	
  

ROBOS	
  

HOMICIDIOS	
  

EXTORSIONES	
  

NINGUNO	
  

TODOS	
  

OTRO	
  

¿CUÁL	
  DE	
  LOS	
  DE	
  LOS	
  SIGUIENTES	
  DELITOS	
  LE	
  GENERA	
  MÁS	
  MIEDO	
  QUE	
  
INCREMENTEN	
  EN	
  SU	
  LOCALIDAD	
  EN	
  ESTE	
  2014?	
  

NS/NC	
   ENERO 2014 
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ü Al momento de levantar la encuesta el tema de 

Michoacán, las cifras sobre secuestro y 

seguramente las realidades que se viven en varias 

zonas del país hacen que se incrementen varios 

indicadores negativos como el miedo a los delitos, 

la desconfianza en las autoridades o la idea de 

que los medios esconden noticias de este tema. 

CONCLUSIONES 
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ü La detención del “Chapo” Guzmán genera un 

sentimiento positivo sobre el gobierno que le hace 

tener repuntes en muchas variables, sobre todo 

en la visión de ganador en caso de que la lucha 

por la paz fuera una guerra y en la percepción de 

que la actual estrategia es diferente y mejor a la 

del sexenio anterior. 

CONCLUSIONES 
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ü Se nota una clara división ciudadana alrededor del 

tema de las autodefensas, probablemente generada 

por la desconfianza en las autoridades; un grupo 

importante las ve como algo bueno y ese grupo 

considera incluso adecuado hacer justicia por propia 

mano; Pero otro grupo de similar tamaño considera 

que las autodefensas están en el camino incorrecto y 

además que nadie tiene el derecho a hacerse justicia 

por sí mismo sino que deben ser las autoridades 

quienes la hagan. 

CONCLUSIONES 
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ü Con agrado se observa un incremento importante en 

el grupo que aprueba la despenalización en el 

consumo de marihuana, lo que seguramente es 

producto de mantener un debate abierto para romper 

tabúes como lo ha hecho MUCD y que ha logrado, 

junto con otras organizaciones, manifestaciones sobre 

la necesidad de discutirse desde el punto de vista de 

la salud pública y de las libertades individuales, y no 

desde la inseguridad como se ha hecho hasta ahora 

sin resultados positivos. 

CONCLUSIONES 


